



Menu Pizzeria Bitto

https://it.menulist.menu Via Nazionale 76, PALAU, Italy

(+39)789709641,(+39)0789709641 - http://www.facebook.com/Ristorante-Pizzeria-Bitto-2418350168441194/









Su questo Homepage troverai il completo menu di Pizzeria Bitto da PALAU. Attualmente ci sono 18 portate e bevande disponibili. Per <u>offerte stagionali o settimanali</u> ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Pizzeria Bitto: ristorante pizzeria sulla strada principale del palau, semplice ma accogliente. scegliamo di cenare con due primi, gnocchi galluresi e spaghetti alla bottarga. porzioni belle, gustose entrambe. servizio veloce. conto medio. <u>leggere di più</u>. Il ristorante è accessibile e può quindi essere utilizzato anche con una sedia a rotelle o con disabilità fisiche, a seconda del condizioni meteorologiche si può stare anche comodamente all'aperto e prendere qualcosa da mangiare. Cosa non piace a <u>User</u> di Pizzeria Bitto:

Ristorante pizzeria con giardino interno. Maitre di sala gentile ed affabile. Attesa un po' più lunga del previsto. Buona l'insalata di mare, buono anche il polpo classico con patate lesse dove l'asprezza la presenza del polpo (ultimamente nei vari ristoranti la presenza del polpo diminuisce sempre piu La fregola con vongole buona ma un po' cruda. Ottimo il sorbetto al mirto. Un ultima considerazione è vero che abbiamo man... leggere di più. Pizzeria Bitto da PALAU propone prelibata, leggera cucina mediterranea di facile digestione con i suoi tipici cibi, e ti aspetta una originale cucina italiana con classici come pizza e pasta. C'è anche deliziosa pizza, cotta appena sfornata usando un metodo originale, è possibile rilassarsi al bar con una birra fresca o altri drink alcolici e analcolici.

Menu Pizzeria Bitto



Insalate

INSALATA

Gnocchi

GNOCCHI

Frutti di mare

CALAMARI

Insalata

INSALATA MISTA

Caldo Getränke

CAPPUCCINO

Ingredienti utilizzati

FRUTTI DI MARE

Bevande non alcoliche

ACQUA

ACQUA IN BOTTIGLIA

Antipasti

FOCACCIA
ANTIPASTO

Restaurant Category

DOLCE

ITALIANO

Questi tipi di piatti vengono serviti

PASTA

PIZZA

GELATO

INSALATA

PESCARE

SPAGHETTI

Menu Pizzeria Bitto



Pizzeria Bitto

Via Nazionale 76, PALAU, Italy Orari di apertura:

allery image